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OEMA A

A1. Na ypdyete oto TETPAdIO 0OG TOV aApIBUS KABE TTPOTAONG Kal SITTAQ TO «ZWwoTd», av €ival
owaoTh, A To «\GBOG», av gival AavBaouévn. Na dwoeTe oUVTOUN TEKPNPIWaN TNG ETTIAOYAG

0ag.

R .

A2. A) AwoTe Tov 0pIouo TNG Aoung akoAoubiag.

21N Python dev emimp€TTeTal 0 OpIoPdG CUVAPTACEWY ATTd TOV XPNOTN.
H evtoAn 13 % 2 pag emoTpEPEl TN TIKN 6
H evtoAr pow(2,6) etmioTpé@el TN TiurA 36
H Aoyikn ékppaon (5 == 0) OR (10 > 3) éxel TiuA True

H paBnuatikn ékppaon 12 / 9 pag emoTtpégel Tn 1w 1.3333333...

(Movadeg 10)

(Movédeg 3)

B) Ze moia evioAr xpnoiyoTroioUPE Tn ouvapTnon range() Kal Og€ T XPNOIYEUEl N
ouvapTtnon auTth;

(Movadeg 3)

A3. Na oupttAnpwoete OTO TETPAdIO OAG TOV TTAPOKATW TTivOKA OANBE€iag UE TIG OWOTEG

AOVIKEG TIMEG.

X Y (notX)andY | XandY
True True
True False
False True
False False

(Movadeg 4)

A4. Na peta@épeTe oTO YPaATITO 0OG TOV ApIBUd TNG YPAUKNAG Kal SiTTAa TNV evioAr) o€ Python
oUPQWVA JE TIG TTAPAKATW QPACEIG:
1. 21NV heTaBAnTA ar va kataxwpenosi n Tiun 6.

2. Z1nv YeTaBAnth diplasia va kataxwpnOei To TETpAywvo TnNG HETABANTAG ar.

3. H peraBAnTt) miso gival 1o piod Tou abpoiopaTtog Twv YeTaBANTWy ar kai diplasia
4. 21nv YeTaBANTA name va KataxwpnOei n tiuA “Aiva’”
5. Z1nv YeTaBAnTh rest va kataxwpnBei To utrdAoimo Tng diaipeong Tou 19 pe 10 4.

OpovTioThpia Ev-1agn

(Movadeg 5)
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OEMA B

B1.
A) Na ypdyete TOUG apIiBUoUg TG oTAANG A Kkai &itTTAa To ypdupa TG oTHANG B 1TOU
avTioToIxei owoTd. Na onueiwdei 0TI TTEPIoTOTEPEG ATTO pia €TMIAOYEG TNG OTAANG A
QVTIOTOIXOUV O€ KATTOIO aT1ro TIG ETTIAOYEG TNG OTAANG B.

ZTAAN A 2TAAN B
1 | EkTteAgital 600 gival aAnBnig.
- - - - A. for
2 | Eival yvwoTo 10 TTANB0G TWV TTAVOAAYEWV.
3 | Mropei va unv eKTEAEOTET TTOTE.
B. while

XpnoldoTroigital yia dyvwaoTo TTARB0oG
ETTAVAAWEWV

(Movadeg 5)

B) Na ypdwete Toug apiBuoug tng oTAANG A kai &itTAa 10 ypdupa Tng othAAnG B TTou
QAVTIOTOIXEI N CWOTH aTTAVTNON.

ITAAN A ITAANn B
1| TeAeoTAC Al sart()
2 | MeTaBAnm) B x>19
3| ékgppaon r %
4 | ouvdptnon A summary

(Movadeg 5)
B2.

A) Na ypdyete 010 QUANO 0ag Toug apiBuoug 1, 2, 3, ...KATT , TTOU QVTIOTOIXOUV OTA KEVA
TOU TTPOYPANPATOG Kal OITTA aTTd KABE apIBud, auTtd TTou TTPETTEI VO CUMTTANPWOEI 0TO
avTioTOIXO KEVO TOU aAyopiBuou woTe va gival AAnBNG:

1113 2 =1
21 19 11=30
3] _ *10=100
41 2 6 =64
5120 =40
(Movadeg 5)

B) ZuptrAnpwoTe TOV TTIVOKA TIHWV TWV UETABANTWY KATA TNV EKTEAECT TWV TTAPAKATW
evioAwv Python

ENTOAEZ METABAHTEZXZ
a b X onoma | hame

a= input(‘dose arithmo’)

a=at+l

b=2

x=b*a

onoma="NIKOS”

name=b*onoma
E=OAOI

print x

print name

(Movadeg 15)
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OEMA I'
Na avattugete TpoOypapua o€ Python trou:

M. Oa déxetal aplBud padbnTwyv piag TagnNg kal Ba Tov armobnkevel o€ PETABANTH HE
ovouaoia students
(Movadeg 5)
r2. Karomv Ba d€xetal yia kabe Eva pabntA 1o Babuod A kai B egaurvou
(Movadeg 10)
3. ©a ummoAoyiCel kal Ba epaviel oTnv 086vn 10 HECO OPO Tou KABE padnTn
(Movadeg 4)
M. Av o péoog Opog eival peyaAutepog R icog pe 10 Ba epgavifel T AEEn
TIPOBIBAZETAI' aAAMilxg Ba gpgavilel Tn AéEn 'METE=ETAZTEOZ'.
(Movadeg 6)

OEMA A

‘Eva pouceio TeXVoAoyiag dIopyavwvel OTOUG XWPOUG TOU EKTTAIOEUTIKO TTPOYPAUMA YIa TO
oXOAgia TnNG TrePIOXAG. € pia dlopydvwaon PTTOPOUV va CUPPETEXOUV €wg Kal 200 padbntég. To
KOOTOG avd padbntr @aiveTal oTov TTapaKATW TTivaka:

Ap18uég MaBntwyv Kéotog avda padntni
A1é 1 éwg kal 20 5 eupw
Até 21 éwg kail 80 4 gupw
A6 81 kal Tavw 3 eupw

Av TO OUVOAIKO KOOTOG yia TO OXOAgio gival peyoAutepo amo 160 eupw, TOTE TO OXOAEIO
dikaiouTal EKTITwon 5%.

A1. Na diadadel Tov aplBud Twv padntwy TTou Ba CUPPETAOXOUV O€ Hia dlopyavworn.

(Movadeg 2)
A2. Na utroAoyiel kal va epgaviel yia éva oXOoAgio To GUVOAIKO KOOTOG XWPIG TNV EKTTTWON.
MNa Tapadelypa, oxoAgio pe 30 cuppeTéxovTeg padnTég Ba TAnpwoel 30*4=120 supw.

(Movadeg 8)
A3. Z¢ TEPITTTWON TTOU TO OXOAEi0 dIKaIOUTAI EKTITWON VA UTTOAOYICEl KAl va Eu@aviel To TToo0
TNG €KTTTWONG, KABWG Kal TOo TEAIKO KOOTOG yia TO OXOAgio. OIQQOPETIKA, va eP@avilel TO
pnvupa «AEN AIKAIOYZTE EKMNTQZH».

(Movadeg 8)
A4. Na eravaoAapBavel Tn diadikacia yia 20 oxoAcia TNG TepIoXAS HEXP!I va B0BEi ws apIBudg
MaBNTWV TO KEVO

(Movadeg 7)
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Emonuavoeic via Ta 0épata I' kai A

2tnv Python n opdda evioAwv, n oTroia ekTeAsiTal péoa o€ pia dour (ETIAOYNG,
ETTAVAANYNG, ouvAPTNONG, K.ATT.), KOBOPICETAI WG £va PTTAOK EVTIOAWV HPE TN XpHon HIag
id1a¢ E00XAG 0€ OXéon ME TNV APXIKA ypauun TG doung. lMNa va gival egeavig n utrapén
TNG 010G €00XNAG, CUCTAVETAI Ol HOBNTEG OTO YPATITO TOUG VA CNUEILOVOUV TIG EVTOAEG
TTOU QVHKOUV OTO iI0 PITTAOK PE Hia KABETN ypapu NTTPOOTA aTTd QUTEG.
Mapddeiypa:

while x<4:

b=b+1

a=a¥*x

print a, x

ifb%2 == 0:
x=x+1
print a
print x

print b

OAHTIEZ (y1a Toug e€eTalduevoug)

1. 2710 TETPAdIO VA YPAWETE WOVO Ta TTPOKATOPKTIKA (NMEPOMNvia, KaTteuBuvon,

€€eTaCOMEVO PAONUa). Na pnv avTiypaweTe Ta BEpata oTo TETPAdIO.

2.  Na ypAyeTe TO OVOUATETTWVUMO 0O OTO TTAVW PEPOS TWV QUTOAVTIYPAPWY AUECWS

MOAIG oag TTapadoBouv. Agv ETITPETTETAI VO YPAWETE KAUia AAAN onueiwon. Kartd

TNV ATTOXWENOT 00G VA TTAaPAdWOETE PJadi e TO TETPADIO KAl TA pWTOAVTIYPAPQ.

Na aTtravTioeTe oTO TETPAdIO oag 0€ OAa Ta BEuara.

4.  Na ypAayeTe TIC ATTAVTACEIG 0AG JOVO PE PTTAE 1] HOVO PE HaUpo OTUAG. MrTTopeite va
XPNOIUOTTOINOETE HOAURI ubVO yia oxEDIa, dlaypAUMATA KAl TTIVOKEG.

5. Na pn XpNOIYOTTOINCETE XAPTI MIAIMETPE.

6. Kd&Be amrdvrnon emMOTNPOVIKA TEKUNPIWMPEVN €ival ATTODEKTH.

7.  Aidpkeia €€taong: Tpeig (3) WPeG META TN dIAVOUA TWV QUTOAVTIYPAPWV.

8. Xpovog duvartrig ammroxwpnong: Mia (1) wpa PETA TN SIAVOUR TWV QWTOAVTIYPAPWV.

KAAH ENITYXIA !
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